Reglement Cafetaria

1. Eigen drank = verboden
De inkomsten die we putten uit de uitbating van de cafétaria zorgen er mee voor dat onze club financieel gezond kan blijven. Hierdoor kunnen we bv. ook het lidgeld betaalbaar houden voor alle leden. Er is naar onze mening voldoende aanbod aan drank verkrijgbaar. Als er bijkomende suggesties zijn op dat vlak kan u die steeds overmaken aan het bestuur via info@vckasterlee.be 

1.  Betaal direct of op het einde van de avond 
 Geen “poef” meer:
· Betaal onmiddellijk na het bestellen 
· Geen geld bij? Geen probleem! Je kan betalen via Payconiq en er is een bancontact in het KBC kantoor op wandelafstand.
· Vergeten te betalen? Wat genoteerd staat op het “geel blad”, wordt ten laatste een week later betaald. Zonder discussie.

1. Geen tapdienst = niet achter de toog
Een aantal vaste tappers en leden hebben deze situatie aangekaart. Steeds vaker gebeurt het dat clubleden zelf hun drank nemen. We verwachten dan ook dat er respect wordt getoond voor de mensen die tapdienst hebben, en dat je een beetje geduld toont als het wat drukker is. Als je merkt dat het druk is, is het natuurlijk niet verboden om voor te stellen om even bij te springen, maar doe dat steeds in overleg met de tapverantwoordelijke(n).

1. Communiceer met de tappers
Maak aub duidelijk aan de tappers op welke manier je consumptie genoteerd moet worden: per ploeg of op eigen rekening. Of beter nog: betaal onmiddellijk na het bestellen, zo vermijd je discussie achteraf.

1. Feestje geven? Geen probleem…
… maar zorg er wel voor dat je eerst bespreekt met het bestuur wat allemaal kan. De ploeg die iets organiseert staat die avond ook in voor de tapdienst en het afsluiten + proper achterlaten van de cafétaria. Informeer ook de andere leden (via Twizzit, affiches, website, sociale media,…) wat er te gebeuren staat, het kan enkel maar zorgen voor een betere clubsfeer! 

1. Tapdienst per ploeg
Als jouw ploeg aan de beurt is om te tappen, zorg voor voldoende mensen om te helpen en dat iedereen op tijd is. Als jij te laat bent moet iemand anders extra werken, en dat is niet de bedoeling. De data worden steeds tijdig doorgegeven en zijn ook te vinden op Twizzit. 

1. Openingsuren
De cafétaria is op weekdagen geopend tot max. 01u00 en in het weekend tot max. 02u00 
We verwachten dat de tapverantwoordelijken zich aan deze uren houden. Als het op bepaalde dagen heel rustig is, kan er vroeger worden gesloten. 

Alvast bedankt om hiermee rekening te houden. 

Met sportieve groeten,

Het VCK Bestuur 

