Visie VC Kasterlee
VC Kasterlee wil een volleybalclub zijn voor iedereen. Een club waar spelers kansen krijgen om zich te ontwikkelen en te groeien, zodat iedereen kan spelen op een aangepast niveau. Waarden als vriendschap, samenhorigheid en Fair-Play staan daarbij centraal, net als plezier in het volleybal. 
Als club willen we ook sterk inzetten op de opleiding van onze jeugdspelers. We willen een goede doorstroming creëren vanuit de jeugdploegen naar de seniorploegen, aangepast aan ieders niveau. Daarom zetten we in op kwaliteitsvolle opleiding, training en begeleiding, zodat onze jeugd de kans krijgt om door te groeien. We streven er naar dat onze eerste die voornamelijk bestaan uit spelers uit onze eigen opleiding.
Een andere belangrijke pijler is betrokkenheid bij de club. We verwachten dat onze leden zich tijdens het seizoen ook inzetten in de werking van onze club: deelnemen of meewerken aan de verschillende activiteiten, aanwezig zijn op de infomomenten die door de club worden georganiseerd,…  Kortom alles wat bijdraagt aan een aangename clubsfeer. 
[bookmark: _GoBack]Verder willen we ook inzetten op communicatie naar leden, ouders, vrijwilligers en sympathisanten. We willen dat iedereen betrokken wordt bij de werking van onze club. We streven ernaar om open, eerlijk en volledig te communiceren via infomomenten, nieuwsbrieven en sociale en andere media. 
